

Соглашение между Контрольно- счетной комиссией Михайловского муниципального района и прокуратурой Михайловского района об основах взаимодействия.

22.02.2023г. Контрольно-счетная комиссия Михайловского муниципального района и прокуратура Михайловского района подписали соглашение об основах сотрудничества. Основой соглашения является укрепление взаимодействия в предупреждении, пресечении и выявления правонарушений, связанных с незаконным использованием средств бюджета Михайловского района, нерациональным и неэффективным распоряжением муниципальной собственностью.